

Vins Bruchez
Vins Bruchez SA
Route de Granges 91
3978 Flanthey
027 458 12 14
078 870 06 06

Pinot Noir Cheryl



Vins Bruchez SA Route de Granges 91 3978 Flanthey 027 458 12 14 078 870 06 06





Vins Bruchez SA Route de Granges 91 3978 Flanthey 027 458 12 14 078 870 06 06



Vins Bruchez SA Route de Granges 91 3978 Flanthey 027 458 12 14 078 870 06 06





Vins Bruchez SA Route de Granges 91 3978 Flanthey 027 458 12 14 078 870 06 06

erhältlich in Flaschen von 75 cl **Bestautspyelsoch** 600 CHI Bewertet Preisnachlass

Stellen Sie Ihre Frage zu diesem Produkt

With der Auswahl "Pinot Noir Cheryl" können wir in der Nase ein Weinset mit kleinen roten Früchten (Erdbeeren und Himbeeren) entdecken. Am Gaumen setzen sich Finesse, Eleganz und Lebendigkeit durch, unterstützt von edlen Tanninen. Serviert zwischen 14 und 16 Grad mit Geflügel-, Wachtel- oder Entenbrust.

Alkoholgehalt: 13,5% Vol. Alle unsere Weine sind AOC Wallis und enthalten Sulfite.

// //